Hartmut Bock 21.2.2015

Hartmut Bock, Dreimorgenstiick 2, 35781 Weilburg

Herrn
Stadtverordnetenvorsteher
Walter Frank

Rathaus

35781 Weilburg

Anfrage zur Stadtverordnetensitzung am 26.2.2015

Antrag zur Erstellung eines Armuts- und Sozialberichts fiir die Stadt Weilburg
TOP 13a der Stadtverordnetensitzung am 19.8.2010

Sehr geehrter Herr Stadtverordnetenvorsteher,

unter TOP 13 a der obigen Stadtverordnetensitzung wurde von der Stadtverordnetenversammlung
einstimmig die Erstellung eines Armuts- und Sozialberichts fiir die Stadt Weilburg beschlossen.
Nach einer Auskunft der Stadt Weilburg (Anlage) wurde die Fertigstellung fiir den August 2012 signalisiert.

Eine Vorlage des Berichtes ist bisher nicht erfolgt.

Vor wenigen Tagen hat der Deutsche Parititische Wohlfahrtsverband unter dem Titel '"Die zerkliiftete
Republik" den diesjidhrigen Armutsbericht vorgelegt. In diesem Zusammenhang stellt sich auch fiir
Weilburg die Frage nach dem Stand der Dinge:

1. Besteht nach wie vor die Absicht, den Stadtverordnetenbeschluss aus 2010 umzusetzen?
2. Gibt es Griinde fiir die lange Zeit der Bearbeitung? Organisatorische? Fachliche? Finanzielle?

3. Solite nicht sinnvoller Weise ein qualifiziertes externes Biiro mit der Umsetzung beauftragt
werden, um die Stadt zu entlasten?

4. Gibt es eine Zeitplanung zur Erstellung des Berichts? Wann ist mit einer Fertigstellung zu
rechnen?

Mit freundlichen Griiflen

gez. Hartmut Bock

Hartmut Bock



Anlage:

Anfrage zur Stadtverordnetensitzung am 1.3.2012
Antrag zur Erstellung eines Armuts- und Sozialbenichts fiir die Stadt Weilburg
TOP 13a der Stadtverordnetensitzung am 19.8 2010

Sehr geehrter Herr Stadtverordnetenvorsteher,
unter TOP 13 a der obigen Stadtverordnetensitzung wurde einstimmmg die Erstellung emnes Armuts- und
Sozialberichts fiir die Stadt Weilburg beschlossen
Aktuelle Informationen iiber den Stand der Bearbeitung liegen nicht vor. Der Fortgang der Aktivitiiten 1st
nicht bekannt.
Deswegen einige Fragen:

1. Wurde bereits mit der Bearheitung begonnen?

2. Wie ist der derzeitige Sachstand?

3. Wurden Kosten fiir die Bearheitung ermittelt?

Anfrage zur Stadtverordnetenversammlung am 1. Miirz 2012

Anfrage des Herrn Stadtverordneten Hartmut Bock zur Stadtverordnetenversammiung
am 1. Miirz 2012
,Antrag zur Erstellung eines Armuts- ynd Sozialberichts fiir die Stadt Weilburg®, TOP
13 a der Stadtverordnetenversammlung am 19. August 2010

Sachverhalt:
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Mit der Bearbeitung ist direkt begopnen worden, Aufgrund der Komplexitéit des
Themas und der umfangreichen Fakten, die zusammengetragen werden milssen, dauert
die Erstellung noch an.
Es ist davon auszugehen, dass im August 2012 der Staditverordnetenversammlung ein
Armuts- und Sozialbericht fiir die $tadt Weilburg an der Lahn” vorgelegt wird.

3. Die Kosten filr die Bearbeltung werden sich auf ca. 1.000,-- € belaufen.
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Weilburg an der Lahn, den 29. Februar 20}2




